
50 tretmana mršavljenja za izgled o kojem sanjate :) 
 
Salon Tajna ljepote osmislili su za vas provjereno učinkovitu kombinaciju s kojom 
garantirano gubite do čak 40 cm u obujmu! 
 
Većina žena, ali i mnogo muškaraca danas ima problema s viškom kilograma. Nezadovoljstvo 
izgledom vodi do manjka samopouzdanja, skrivanja i svakodnevnih muka pred ormarom.  
 
Ako ste već isprobali dijete, vježbanje i slične strategije koje vas nisu dovele do idealne figure, 
preporučujemo ovu izvrsnu kombinaciju tretmana koja će vam pomoći u postizanju vašeg cilja! 
Kavitacija, body former i vibracijski trening pomoći će u smanjenju obujma, ciljanom uklanjanju 
masnih stanica i celulita te oblikovanju tijela i poboljšanju tonusa mišića. Body wrapping s fluidom 
guarane u kombinaciji s termo dekom pomoći će u daljnjoj redukciji celulita i strija te ostaviti vašu 
kožu zategnutom. Dok će limfna drenaža ubrzati cirkulaciju, potaknuti izmjenu tvari i 
detoksikaciju. 
 
 
Najnovija Thermo kapsula za vježbanje s infracrvenim svjetlom 

 

Služi za mršavljenje i oblikovanje tijela, u njoj se vježba na temperaturi od 37 ° C pod utjecajem 
infracrvene svijetlosti i cromo terapije što omogućava izuzetne rezultate kod gubitka tjelesne 
težine i opsega na najkritičnijim točkama tijela (trbuh, bokovi, stražnjica, bedra). Zbog posebnih 
uvjeta (temperatura 37 ° C i infracrvene zrake) vježba se samo 20 do 25 minuta a tijelo potroši do 
1.500 kcal, što je 3 do 4 puta više masti nego kod obične vježbe.  

 

Posljedica je brži gubitak tjelesne težine i opsega mjerljivog u centimetrima. Kombinacija 
infracrvenih zraka i aktivne vježbe je i jedini prirodni, znanstveno dokazani način, koji omogućuje 
lokalizirano smanjenje potkožne masti. Stanice se obnavljaju, krvne i limfne žile se regeneriraju, 
što je temelj za poboljšanje prokrvljivanja i time i otklanjanja celulita. 

 
 
Paket uključuje i odlični tretman u vakuumskoj vreći pomoću kojeg ćete već nakon jednog 
tretmana postići spektakularne rezultate! 
 
Vakuumska vreća  
 
Nakon samo jednog tretmana izgubit ćete minimalno 6,5 cm u obujmu! Jedna od 
zadovoljnih klijentica salona Tajna ljepote izgubila je čak 30 cm u jednom dolasku, a to 
mogu biti i vaši rezultati! 

 



 
 
Tretman daje osjećaj hlađenja tako da ga mogu koristiti i klijenti/ce koji imaju problem proširenih 
vena i ispucanih kapilara. Ovaj inovativni tretman mršavljenja pomaže za uklanjanje celulita i 
smanjene obujma, sprječavanje nastanka novih masnih naslaga te poticanje izbacivanja 
tekućine. 
 
Cjelokupni tretman traje 60 minuta uz mjerenje, nanošenje kreme prije omatanja tijela te uz 
nanošenje ulja i laganu limfnu drenažu nakon tretmana dok tretiranje u samoj vakuum vreći s 
preparatom traje 45 minuta. 
 
 
Ultrazvučna kavitacija  
 
Tretman razbijanja masnog tkiva kavitacijom je najsuvremeniji i najefektivniji tretman kojim ćete 
izgubiti centimetre i smanjiti obujam. Ova superiorna metoda ciljano razbija masne stanice koje 
potom jednostavno nestaju!  
 
Masnoće se uklanjaju tako da ultrazvučna energija djeluje na staničnu membranu masnih 
stanica, a istovremeno je apsolutno neinvazivna za ostala tkiva i kožu. Razbijene masnoće se 
razlažu metaboličkim procesima, drugim dijelom se koristi za energetske potrebe organizma, a 
centimetri u obujmu se vrlo brzo smanjuju.  
 
Limfna drenaža  
 
Limfna drenaža je vrlo učinkovita metoda koja poboljšava mikrocirkulaciju, stimulira metabolizam i 
limfni sustav te ubrzava izlučivanje otpadnih materija i viška tekućine iz organizma.  
 
Body former  
 
Body former/elektrostimulacija uz pomoć mikrostruje na brz i efikasan način uklonit će masne 
naslage, poboljšati tonus vaše kože i osloboditi vas celulita.  Učinkovit je za brže vraćanje stare 
linije nakon poroda potiče mišiće na vibriranje i stezanje idealan je za otklanjanje celulita te ima 
izvrstan učinak zatezanja, koža je svilenkastija i glatka poboljšava cirkulaciju, uklanja višak vode i 
toksina iz organizma oblikuje mišiće, daje im čvrstoću te povećava mišićnu masu. Samo jednim 
tretmanom dobiju se isti rezultati kao nakon 7-8 sati naporne vježbe. 
 
Termo deka  
 
Termo deka uz body wrapping/ovijanje folijom je pasivna i izuzetno ugodna terapija koja traje 30 
minuta. Temperatura se može regulirati između 40 i 75 stupnjeva a njome osim detoksikacije 
organizma želimo postići i bolju prokrvljenost, opuštanje mišića i živaca te redukciju celulita i 
masnih naslaga. 
 

2D vakuumska kriolipoliza 

 

Nova revolucionarna metoda gubitka masnih naslaga, koja je proglašena glavnim tehnološkim 
napretkom u novije vrijeme te dostojnom zamjenom kirurškoj liposukciji zbog čega se još naziva i 
liposukcijom bez noža. Princip rada je vakuumski sistem usisavanja masnog tkiva(5 kPa), a 
ovisno o njegovoj debljini ono se tretira na 5°C do -10°C. Prilikom tretmana masne stanice se 
usred niske temperature počinju kristalizirati te se pokreće proces prirodnog uklanjanja iz 
organizma koji postepeno smanjuje debljinu masnog sloja. Najnovija 2D vakumska kriolipoliza 
zbog svoja dva aplikatora vrlo je učinkovita jer se u pola sata mogu tretirati čak dva područja.  

 


